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Buecker,Stefan 2341

BL2-West 9900 (2.8) 07.11.1999
[F11;ewg]

 1.e4  e6  2.d4  d5  3.Sd2  g6  4.Sgf3  Lg7  5.Ld3  Sc6
 6.c3  f6?!�  7.h4  Sh6  8.Dc2  De7  9.Sf1?�  dxe4  10.Lxe4
 e5?!  11.De2?�  Sf7?!=  12.dxe5  Scxe5  13.Sxe5  Sxe5
 14.Lf4  c6?!  15.Se3?!  Sf7?�  16.Lc2  Le6  17.g4?�  0-0-0
 18.h5  Td7=  19.hxg6  hxg6  20.Txh8+  Sxh8  21.a3  Lf8
 22.Td1  Dh7?!�  23.Txd7  Dxd7  24.Df3  Dg7?!�  25.De4
 Dd7  26.Da4?=

 [ 26.Dh1  Lg7  27.Lg3  b6  28.Le4�  (od.  28.Df3� )]
 26...Lc5  27.Lg3  g5  28.De4  Lxe3?!�  29.Dxe3  b6  30.f3
 Sf7  31.Kf2  Sh6  32.Dd3  Sf7  33.Dxd7+  Kxd7  34.Le4?!=
 Sd6  35.Ld3  c5  36.Ke3  Kc6  37.Le2  Kd5  38.b3  Kc6
 39.c4  Sb7?!�  40.f4  Sa5  41.fxg5  fxg5  42.Lf3+  Kd7
 43.Ld1  Sc6  44.Ke4  Ke7  45.Le1  Sd8  46.Lc3  Sf7
 47.Lg7  a5  48.Le2  Lc8  49.Lf3  a4  50.bxa4  Sd6+
 51.Kd3  Le6  52.Ld5  Lxg4  53.Lh6  Lf5+  54.Ke3  g4
 55.Lg5+  Kd7  56.Lf4  Lc2  57.a5  bxa5  58.Kd2?�  Lf5
 59.Le3?!∓  Le6  60.Lxe6+  Kxe6  61.Kd3  Sb7  62.Ke4  a4
 63.Kf4  Kd6  64.Ke4  Kc6  65.Lf4  Sd6+  66.Kd3  Sf5
 67.Ke4  Sd6+?!

 [ 67...Sd4! ]
 68.Kd3  Sc8?!

 [ �68...Kd7 ]
 [od.  68...Kc7 ]
 [od.auch  68...Se8 ]

 69.Lg3  Sb6  70.Lf2  Kd6
 [ �70...Sd7 ]
 [od.  70...Sa8 ]

 71.Lg3+  Ke6?!� W nähert s. dem Ausgl.
 [ �71...Ke7∓ ]

 72.Lf2  Sd7  73.Ke4  Sf6+  74.Kf4  Kd6  75.Kf5  Sd7
 76.Ke4?∓  Kc6?� Beide finden nicht mehr die stärksten
Züge  77.Lg3 u.wieder hat W die RemisBeite erreicht.  Sb6

 78.Kd3  Sc8  79.Le5?∓  Kd7  80.Lg3  Sd6  81.Lf2  Kc6
 82.Le1  Sf5  83.Ke4  Sd4  84.Kd3  Kd6  85.Lg3+  Ke6
 86.Lf4??-+  Sb3?∓

 [ 86...Sf5!!-+  87.Ke2  g3!  88.Kd1  Sd6
m.dem AblenkungsOpfer kann S die hilflosen wB
kassieren.  89.Lxg3  Sxc4 ]

 87.Ke4 S-Sieg wg.Erschöpfung od.ZeitAblauf?
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